

价格跳水,茅台销量不升反降

不少人“买涨不买跌”,推高茅台相关系列酒销量

本报5月23日讯(记者 蓝娜娜) 春节前期迎来历史价格最高点的茅台酒,近期价格明显下降。部分茅台酒专卖店53度飞天茅台零售价从春节前的1998元降至



1519元,降价高达479元。随着价格跳水,茅台酒销量却不增反降。

计划近期结婚的市民王先生在置办婚宴酒时发现,相比春节期间,近期茅台酒价格明显下降,每瓶酒降价好几百元,这让他不禁感叹:“幸亏没提前备货!”

23日,记者调查岛城部分名酒专卖店,超市得知,相比与春节前价格相差不大的52度五粮液而言,53度飞天贵州茅台酒(500毫升)算是来了个价格大跳水。

“春节前,53度茅台酒指定销售价是1998元,现在指定售价是1519元。”一家茅台

酒专卖店的负责人郭明(化名)说,1519元的指定售价是上个月总公司调整确定的,但降价则是从“两会”期间要求规范三公消费就开始了。此外,该指定售价只针对茅台酒专卖店,类似从经销商手中二次进货的大型商场,价格则还会有所提高。

东部一家大型商场的名酒专柜工作人员称,目前53度飞天茅台酒售价为1680元,比春节前的1998元降了300多元。与此相伴,批发价也有降低,由春节前的1780元下降至如今的1550元。

随后,记者又调查了徐

州路、海青路的部分名酒专卖店以及东部的大型商场,看到的茅台酒价格都有不同程度的下降,最低降价数额也在300元以上。

“就跟买房子买涨不买跌一样,现在茅台酒降价了,买的人反而少了。”郭明说,很多人猜测茅台酒还会继续降价,所以目前都持观望状态,平时购买时多选购与茅台酒口感类似的其他茅台酒系列。例如被誉为“第二茅台”的习水大曲酒,如今每月的平均销量比去年同期增了四五倍,但茅台酒销量却截然相反,每月的销量下降五成以上。



非法中介违规验车 一检测点暂停车检

本报5月23日讯(记者 刘爽) 因在市南区陆安机动车检测有限公司内发现非法中介,22日起,交警部门暂停对该检测站的检验委托,何时恢复将视其整改情况而定。交警部门称,最少要暂停一周以上,且需要该检测站通过媒体向社会道歉,以达到震慑作用。

据了解,目前市内七区仍可办理机动车检验的检测站还有八个:青岛市机动车辆交易市场机动车登记服务站(市南区燕儿岛路3号),青岛陆海汽车交易市场机动车登记服务站(四方区萍乡路55号),青岛旧机动车交易中心机动车登记服务站(四方区德兴路56号),青岛中嘉汽车交易置换广场有限公司机动车登记服务站(四方区萍乡路12号),青岛北方汽车交易中心机动车登记服务站(李沧区上园路3号),青岛首佳二手车交易市场机动车登记服务站(崂山区银川东路3号),青岛润桥二手车交易市场机动车登记服务站(城阳路308国道3号),青岛西海岸机动车登记服务站(开发区燕山路202号)。

在证据确凿的前提下,车管所决定自22日起,暂停对市南区陆安机动车检测有限公司的检验委托,何时恢复将视其整改情况而定。交警部门称,最少要暂停一周以上,且需要该检测站通过媒体向社会道歉,以达到震慑作用。

据了解,自去年8月1日起,在本市登记注册的小型号牌(蓝牌)机动车可在七区五市内任意一家检测机构检验,同时,各机动车安全检测机构全面推行智能审验系统,驻点交警全部撤出,各机动车安全检测机构独立开展各项检测工作。

5月以来,车管所网络舆情接到举报,称市南区陆安机动车检测站(市南区银川西路9号)内存在非法中介,影响了群众利益。车管所遂于17、18日对该检测点进行了暗访。18日下午两点左右,暗访人员在该站院内发现非法中介两人,第一个声称代办审车业务200元,另一个声称代办300元。

驾照到期未年审 7720人难上路

本报5月23日讯(记者 刘爽) 23日,记者从市南区车管所了解到,目前市南区驾驶证到期未及年审而不能开车上路,以及驾驶证即将到期导致马上不能开车上路行驶的驾驶人共7720人。交警提醒,不要因驾驶证到期未年审上路开车而违法。驾驶证年审可于到期前30天内到青岛七区五市任一车管所、服务站办理驾驶证年审业务。

同时,交警提醒,市南区还有842辆大中型客货车未及到期年审。大中型客货车年审可于到期前3个月内到市南区车管所进行预约查验外观。为了方便大中型客货车有单位对车辆进行年审,市南区车管所民警可根据单位车辆年审情况进行预约,给予上门服务查验车辆。

同时,交警提醒,市南区还有842辆大中型客货车未及到期年审。大中型客货车年审可于到期前3个月内到市南区车管所进行预约查验外观。为了方便大中型客货车有单位对车辆进行年审,市南区车管所民警可根据单位车辆年审情况进行预约,给予上门服务查验车辆。

在这7720人中,一部分人因驾驶证到期超过一年未年审而被注销,这部分人可以到青



“望闻问切” 保夏运

为保证夏季汽车安全运行,防止出现自燃、爆胎、尾气超标排放,23日,公交电车分公司在维修厂开展保养技术比武。比赛中,选手需对车内各设施进行检查保养,最终以各部件维护质量高低评分。据了解,夏季公交车运行的安全,主要靠驾驶员的例行检查和平日保养。

本报记者 蓝娜娜
摄影报道

午山惊现捕鸟网

崂山农林局称其为去年遗留网,已将其清除

本报5月23日讯(记者 陈之焕) 23日早晨,一些市民在爬午山时发现捕鸟网,更有网友将其照片发至网络论坛。崂山区农林局的工作人员称,这些捕鸟网为去年清网行动的遗留网,23日下午已派人将其清理掉。

“半山腰有不少捕鸟网呢,非常大。”市民王先生介绍,23日早晨他去爬午山,在爬到一半时就发现很多捕鸟

网,这些捕鸟网线很细,呈半透明状,在网上还有一些鸟类的尸体,看起来比较触目惊心。“一般都是秋季捕鸟,怎么这个季节还有捕鸟的呢?”对于出现在午山上的这些捕鸟网,王先生比较纳闷。

网友“实心大萝卜”将自己在午山拍到的捕鸟网照片发到了论坛上,照片上显示,午山的树林被一张张巨大的捕鸟网笼罩,虽然有些地方的

网已经断裂,但是依旧有些鸟类的尸体挂在网上。“实心大萝卜”在帖子中呼吁市民爱护鸟类,杜绝捕鸟的现象。

青岛市崂山区农林局工作人员唐涛称,接到市民反映后,他们立即组织森林警察前去午山清除捕鸟网。据了解,这些捕鸟网为去年遗留,去年森林警察在清网时将其支撑的木桩砍倒,因为地方比较隐蔽,面积太大而没能将捕鸟网

一并清理掉。23日,森林警察前去午山将这些捕鸟网一并清除掉。

唐涛说,每到秋季有大批迁徙的鸟经过午山、崂山,而此时山上捕鸟网也比较多,这主要跟当地村民的习惯有关,每年森林警察都要进行多次清网行动,多的时候一天就要清理两三次。目前,农林局已经着手准备清网行动,发现捕鸟网将及时清除。

三里河办事处长效节育措施落实重“五导”

胶州市三里河办事处针对新形势下人口计生工作面临的低生育水平反弹的风险,立足“五个引导”,着力长效避孕节育措施落实,继续巩固基层基础工作,确保低生育水平的持续稳定。

一是宣传引导营造氛围。该处依托人口学校、文化大院进行集中宣传培训并编辑发放知识手册,宣传避孕节育知识,进一步明确育龄群众实行计划生育的权利、义务。在村人口学校分期分批举办长效节育措施知识培训班,组织已经放环的育龄妇女现身说法,利用入户访问进行面对面的交流培训,引导育龄群众正确认识长效避孕措施的优缺点,消除恐惧心理,使广大育龄妇女认识到,采取长效节育措施既有利于身心健康,又能防止意外怀

孕现象发生,鼓励广大育龄妇女自愿采取长效节育措施,有效控制违法出生。

二是服务引导便民利民。结合孕环情检测,对未落实长效节育措施的群众进行免费健康检查,实行分类登记造册,分类指导、分类落实,保证服务及时到位;实行电话预约、免费接送服务,方便群众。服务过程中做到“三个确保”,即确保群众知情同意、确保依法服务、确保安全服务,提高了群众对长效节育措施的信任度。加强对已婚育龄妇女的产后、术后随访服务,对产后的育龄妇女,村计生干部在第一次随访时就开始告知放环时间、好处和注意事项等,并给每一位育龄妇女填写一张联系卡,对节育措施落实情况实行跟踪管理。

三是考核引导真抓实干。将

长效节育措施落实率和及时率纳入人口目标管理责任制考核,加大考核分值和考核力度。在全市建立长效节育措施落实情况周调度、月总结、季通报制度,年底对推动长效节育措施落实的先进群众、优秀计生干部、先进单位给予表彰奖励。

四是利益引导为解忧。严格执行节育手术并发症人员生活补助制度,对自愿落实长效避孕节育措施的育龄妇女,在最低生活保障、大病救助、特困救助等方面适当给予优先优惠,解除群众的后顾之忧。

五是典型引导示范带动。推广落实长效避孕节育措施的经验做法,充分挖掘活动中涌现的先进个人、先进单位、先进经验,及时总结推广,形成典型带动的良好工作局面。(李军)

胶州质监网络

审批当天预赋码

通知单发放到企业

近日,胶州市质监局把外资企业的预赋码通知单申请放到窗口办理,企业直接在大厅提交材料,窗口工作人员通过网络审批当天把预赋码通知单发放到企业,这样企业就不用自己再去青岛申办了,即节省了时间又节省了费用。(冯在经 冷建云)

残疾驾驶员验车 享绿色通道

本报5月23日讯(记者 刘爽 通讯员 陈刚 梁心龙 韩海臻) 为方便残疾人驾驶员办理审车等业务,市车管所开辟绿色通道,通过电话预约、上门服务、一窗式服务等为残疾人提供了便利。

车管所安排了专人负责接听残疾人士的咨询预约电话,联系相关科室、预约办理业务时间,并在业务大厅设立专门窗口,设置醒目标识牌引导残疾人员,由专人负责陪同来所办

理业务的残疾人士办理业务。同时安排专人负责为残疾人士上门服务,办理业务后将证件邮寄到家。同时推出网络、电话、微博等多渠道预约服务举措,为有需求办理机动车业务的残疾人提供上门服务。

除了为残疾人驾驶员开通绿色通道,车管所还为企业提供直通车服务,从今年以来为辖区有车单位提供上门服务共计212次,办理年审等各类业务9000余件次。